

SPOMENDANI I MISNE NAKANE

PON 8.7.	Akvila i Priscila	18:00	Slavek Večerić* Ljubica Belošević
UTO 9.7.	Marija Petković	18:00	Ivan, Marija Škrinjar gd.* Ivan, Slavica Hanžić, Zdenka Kovač* Slavko Leskovar, Slavko, Ljubica, Franjo Fišter* Danica, Josip gd. Kolenko* Franjo, Milan, Marija, Dominik, Josipa Burić* Dominik Ivanjko
SRI 10.7.	Amalija, Ljubica	18:00	Ljubica, Ivan Leskovar* Karmela Krsnik gd.* Ljubica, Andrija, August Leskovar, Marija Hrestak* Dragutin Vdović, ob. Zemljčić i belacić* Jožica, Ljubica, Dragica, Vilim, Antun Krušlin, Ivica i Milan Grilec* Ljubica Belošević
ČET 11.7.	Sv. Benedikt	18:00	Milka gd. August Živičnjak * Dragica, Barica, Slavko Kunštek gd.* Karmela, Zvonko Krsnik* Milan, Veronika, Josip Mrkus* Josipa, Josip Petrak* Ljubomir, Anastazija Petrinić
PET 12.7.	Hilarije, Tanja	18:00	Ljubica Golubić* Danica Kolenko* Stjepan Leskovar* Dominik Ivanjko*
SUB 13.7.	Ferdinand	13:00	Krštenje: Benjamin Francis Krušlin
		18:00	Sveta misa: Matilda gd, Dragutin, Josip Vrhovski * Dominik Ivanjko
		18:30	Vjenčanje: Goran Vuk-Ivana Andrlon Krštenje: Klaudija Vuk
NED 15. NED. KROZ GOD.	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Stjepan Vnućec
			Nema mise u kapelama
	Župna crkva	10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
14.7.	Župna crkva	18:00	Barica Kunštek* Ivan, Nenad Kancir, Anđela Šošarić, Leopold, Rozalija, Milica Papeš* Slavek gd. ob. Puclin* ob. Pasariček i ob. Hercigonja* Zvonimir Toplak * Josip, Danica Kolenko * Dragica, Eduard Kantoci

ŽUPNI SUSRETI:

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora
Petak, 19:00—susret mladih
Probe ministranata—prema dogovoru
Subota, 11:00—proba dječjeg zbora
Subota, 19:00—proba zbora mladih

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Utorkom **9. i 16. srpnja.**
Susreti se održavaju u **župnom dvoru s početkom u 19 sati.**
*Molimo roditelje da sa sobom done-
su kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!



Župni list

Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada
BR.: 322/2019
MOB. ŽUPNIK:
091/381-6210
7.7.2019.



ČETRNAESTA NED. KROZ

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (10, 1-9)

U ono vrijeme: Odredi Gospodin drugih sedamdesetdvojicu učenika i posla ih po dva pred sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio doći. Govorio im je: »Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Idite! Evo, šaljem vas kao janjce među vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. I nikoga putem ne pozdravljajte. U koju god kuću uđete, najprije recite: 'Mir kući ovoj!' Bude li tko ondje prijatelj mira, počinut će na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite i pijte što se kod njih nađe. Ta` vrijedan je radnik plaće svoje. Ne prelazite iz kuće u kuću.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje

Čovjek je od svog najranijeg djetinstva otvoren primanju riječi. Riječ odgaja čovjeka. Što će se događati u samom čovjeku i kakav će biti njegov rast mnogo ovisi o tome kakvi sadržaji govorom ulaze u njegovu dušu. Dijete je okruženo govorom odraslih. Taj govor unosi u njegovu svijest određene pojmove, spoznaje i poticaje. Blago djetetu ako raste u svjetlu dobre riječi, ako je okruženo pravednim i mudrim odgojiteljima. Svi koji okružuju djecu, počevši od roditelja, dužni su si postavljati pitanje u vlastitoj savjesti: što govore pred djecom i kakve im poruke svojom riječju šalju. Kao dijete tako i odrasli žele biti okruženi svjetlom dobre riječi. Draga nam je uvijek lijepa majčina riječ, poštujemo očev savjet. Mi ljudi obično dugo pamtimo riječi koje su nas utješile, ohrabrile i poučile. Često smo zahvali na riječima koje su nas obranile kada smo bili krivo optuženi. Riječ, govor je jedno od najljepših obilježja koje posjeduje čovjek. Dobra riječ u istini i ljubavi gradi dobre odnose među ljudima. Zla, klevetnička, lažna riječ razbija svaki dobar odnos među ljudima. Svakodnevno svjedočimo kolike sukobe stvaraju zle riječi već u obitelji, a to se može nastaviti među susjedima i suradnicima. Zli govori razbijaju zajedništvo u malim i velikim zajednicama, u narodu i među narodima, a isto tako i u Crkvi. Ocrnjivanje čovjeka

tumačenja tuđih djela i podmetanje krivih nakana, izvratanje istine, poticanje mržnje, sve su to mračni govori, koji izviru iz mračne duše. Isus nam poručuje da iz zla srca izlazi zlo, a iz dobra izlazi dobro. Isus se u svom djelovanju služio riječima, njima je hrabrio, tješio i poticao prema dobrom. Bio je spreman za svoje riječi podnijeti mučeničku smrt na križu. Isus je šalje svoje učenike u svijet, šalje ih naviještati ono što su od njega čuli. Isusovi učenici služe se riječima. Dok je Isus slao učenike u svijet, bio je svjestan, da će doživjeti progonstvo i nemir i da će im se svijet suprotstavljati. Njegovo slanje učenika je nastavak djelovanja i naučavanja Kraljevstva Božjega koje je Isus donio svijetu. kroz povijest Crkve svjedočimo o čovjekovom bijegu od Boga. Kristovi učenici osjećaju svu ljudsku zlobu na ono što je Božje. U svim razdobljima Crkve bilo je hrabrih svjedoka Božje istine u svijetu. Mnogi mučenici najočitiji su primjer s jedne strane vjernosti bogu, a s druge strane protjerivanja Boga iz ljudskog društva. No, danas možda više nego ikada, Kristu i njegovoj Crkvi trebaju vjernici koji su spremni živjeti i svjedočiti za njega. Ti vjernici nisu samo svećenici i časne sestre koji će uvijek biti potrebni u Crkvi, nego i svi vjernici, dakle svi mi braćo i sestre, koji svojim riječima i dobrim primjerom možemo doprijeti do mnogih i više nego posvećene osobe. Pitanje je samo koliko će ih se odazvati na Isusov poziv, jer nije nikada lako biti Kristov učenik i sljedbenik. Isus je jednom govorio svojim učenicima: Evo, ja vas šaljem kao ovce među vukove. Unatoč njihovim dobrim namjerama, učenici često nailaze na protivljenje svijeta. Ovo ipak nije razlog da izgube nadu i da posustanu, nego osnaženi vjerom u Kristovu ljubav i potaknuti njegovim riječima, mogu i dalje poći naprijed k onima koji su spremni njega primiti. Isus jednostavno kaže: "Evo, šaljem vas kao ovce među vukove!" Nema tu nikakva jamstva pobjede, naprotiv. Oni će se suočiti s neprijateljskim raspoloženjem, s društvom koje ne želi poruku. Iskusiće u svome životu sudbinu onoga tko ih je poslao - svoga Odašiljatelja. Svijet će se prema njima odnositi ravnodušno, nekada čak i s vučjim raspoloženjem. Kršćanstvo nije niti je ikada bilo filozofija koju bi se moglo poučavati ili naučavati, docirati ili demonstrirati s pomoću logičkih argumenata. Nikada ono nije bilo svjetonazor ili znanstveno mišljenje, nikada ono nije bilo predmetom učenih diskusija. Naš život ne nosi umijeće govora ili filozofiranja, nego svatko u sebi nosi odblesak Vječnoga, samoga Boga. U svakome od nas živi snaga njegova Duha, koja ostaje i dalje živjeti, pa i onda kad nestane ova naša fizička pojavnost.

***POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI**

Milica Strabič rođena: 22.2. 1939 Gorjakovo, stan: Gorjakovo 153, Josip i Eva Strabič –roditelji, Umrla 30.6. 2019 Krapina, Pokopana : 2.7.2019 u Pregradi, Nečakinji Štefeci i obitelji izražavam sućut.

Danica Kolenko rođ. Cajhen—rođena 16.2.1944 Kostel, stan: Kostelgradska 19, +Josip Kolenko –suprug, Umrla 30.6.2019 .Pokopana 2.7.2019 u Pregradi. sinu Josipu i kćeri Sonji te obitelji izražavam sućut.

Ljubica Belošević rođ. Gorupić—rođena 17.2.1936 Zagreb, Stan : Plemenšćina Gornja 79,+Milan Belošević –suprug, umrla : 3.7.2019 ,Pokopana 5.7.2019 u Pregradi. Sinovima Marijanu i Ivanu te obitelji izražavam sućut

Ana Klenovšak rođ. Bucifal: rođena 14.6.1944 Svedruža,+Franjo suprug, stan Vojsak 37, umrla 3.7.2019, pokopana 6.7.2019 Pregrada, Kćeri Nadi i Nevenki te obitelji izražavam sućut.

Dominik Ivanjko: rođen 28.7.2000 Zabok, stan Gorjakovo 1, Đuro Ivanjko i Anica rođ. Ilić roditelji, umro: 5.7.2019, pokopan 6.7.2019 u Pregradi. Roditeljima Đuri i Anici, sestrama Anici i Ivani te obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Benjamin Francis Krušlin –rođen: 16.4. 2019 ,sin Tomislava i Maje rođ. Žitnik , J. Leskovara 35, Pregrada
Krštenje prima 13.7.2019 u Pregradi

Klaudija Vuk—rođena: 3.3.2019 ,kći Gorana Vuk i Ivane rođ. Andrlon , Pregrada Vrhi 5/2 Pregrada.

Krštenje prima 13.7.2019 u Pregradi.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU

Goran Vuk –sin Josipa Vuk i Nevenke rođ. Martinko, Pregrada Vrhi 5/-2 ,Pregrada

Ivana Andrlon –kći Franje Andrlon i Biserke rođ. Bosnar ,Gaber 4, Desinić
Ženidbu sklapaju 13.7.2019 U Pregradi

Posebna događanja u nadolazećem razdoblju

- **Proštenje u Kapeli svete Ane**—Gornja Plemenšćina, 28. srpnja 2019. Misa u kapeli sv. Ane bude i 26. srpnja u 19:00 sati
- **Hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj**—5. kolovoza 2019. Taj dan hodočaste u Mariju Bisticu župe grada Pregrade
- **Proštenje u Maloj Erpenji** - 11. kolovoza 2019.
- **Proštenje nebeske zaštitnice župe Pregrada-Velika Gospa** 15. kolovoz 2019 (Trodnevna priprava 12,13,14. kolovoza)

SVETE MISE U KAPELAMA

KAPELA SVETE ANE: 21. SRPANJ , 26. SRPANJ I 28. SRPANJ

KAPELA MAJKE BOŽJE BISTRICKE MALA ERPENJA: 4. KOLOVOZ I 11. KOLOVOZ